



PROTOKOLL

Styremøte # 3 – 2024

Avholdt tirsdag 27. februar 2024 klokken 20.00 på teams

Tilstede: **President:** **Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL**
 Visepresident: **Hilde Næss, Lørenskog AK**
 Styremedlem: **Erika Jellestad, Vigrestad IK**
 Styremedlem: **Børge Aadland, AK Bjørgvin**
 Konstituert styremedlem: **Randi Schei, Hitra VK**
 Vara styremedlem: **Nicolai Roness, Gjøvik AK**

Generalsekretær: **Svein-Erik Edvartsen**

Organisasjonskonsulent: **Emelie Nilsen**

SAK 23/24 PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 2 – 2024 AVHOLDT 22.02.2024

Protokollen fra styremøte # 2 - 2024 ble sendt styret jfr. vedtatt styreinstruks.

VEDTAK: **Styret vedtok protokollen med følgende merknad: Nicolai Roness hadde stemmerett under sak 18/24 på grunn av at styremedlem Børge Aadland og konstituert styremedlem Randi Schei erklærte seg innhabile i nevnte sak.**

SAK 24/24 HABILITET

Forbundsstyret, varamedlemmer og ansatte med tale – og forslagsrett inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 3 – 2024.

VEDTAK: **Ingen i Forbundsstyret erklærte seg innhabile i noen saker under styremøte # 3.**

SAK 25/24 BUDSJETT 2024 OG FORBEREDELSE TIL LEDERSEMINARET OG FORBUNDSTINGET 2024

Det ble vist til vedtak i sak 85/23, 8/24, og 20/24 og tidligere utsendte vedlegg.

VEDTAK: **Forbundsstyret vedtok tingheftet og årsberetningen som foreslått fra generalsekretær. Forbundsstyret vedtok utkast # 4 til budsjett 2024 (som fremlegges for Forbundstinget 2024) som foreslått fra presidenten.**

SAK 26/24 NESTE STYREMØTE

Berammes av det nye Fobundsstyret 17. mars 2024.

SAK 27/24 EVENTUELT

Det ble vist til sak 19/24:

Forbundsstyret besluttet enstemmig at Ingvild Bratterud, Tromsø AK, innstilles som varamedlem til valgkomiteen.